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Глибинні інтерв’ю, фокус-групи, 
анкетування

Результати



Глибинні інтерв’ю

• Офіційно у Львівській області згідно з реєстром станом на жовтень 2023 року 
нараховується 230 тисяч внутрішньо переміщених людей. Кількість ВПО у 
громадах Львівщини порівняно із початком повномасштабного вторгнення 
дуже суттєво скоротилася.

• Великою проблемою для ВПО є відсутність власного житла.
• Найбільша проблема для ВПО у громадах - відсутність достатньої кількості 

робочих місць.
• Значна частина ВПО потребує матеріальної допомоги.
• Частина ВПО є одинокими, похилого віку, людьми з інвалідністю, вони не є 

мобільними. Утримання таких представників ВПО лягає тягарем на бюджет 
громади.

• Проблеми з освітою та медициною для ВПО відсутні.
• Проблеми з інформуванням та комунікацією із ВПО немає.
• Більшість ВПО у громаді налаштовані пасивно, очікують лише матеріальної 

допомоги. Проте залишається активний прошарок ВПО, який активно 
долучається до життя громади.

• Частина ВПО скаржиться на упереджене та непривітне ставлення до себе.
• Багато ВПО потребують психологічної підтримки, Дуже чутливою категорією 

ВПО є люди, які зазнали сексуального насильства.



Фокус-групи

• Ситуація із ВПО у громадах порівняно із минулим роком змінилася. Громади 
задовольнили їх базові потреби у безпеці, їжі, житлі. Станом на жовтень 2023 
року в першу чергу виникають проблеми з пошуком житла, фінансовим 
забезпеченням, юридичною допомогою. Також залишається значна частина 
ВПО, яка потребує продуктових наборів, побутових речей.

• Частина ВПО відчувають моральні проблеми, не можуть себе реалізувати. 
• На законодавчому рівні існує ряд невирішених колізій. Існує проблема із 

тими ВПО, які опинилися в громаді ще до 2022 року, через прогалини у 
законодавстві вони не можуть повною мірою скористатися усіма пільгами і 
допомогами.

• Важливою проблемою для ВПО є працевлаштування.
• Учасники фокус-груп у більшості громад зазначили, що між представниками 

ВПО та місцевими мешканцями трапляються конфліктні ситуації. Основні 
причини таких конфліктів – мовне питання, а також сам статус ВПО. 

• Другий контекст соціальної напруги – це місцеве населення, яке відчуває 
незадоволення з приводу перерозподілу коштів місцевого бюджету на 
соціальний захист ВПО. 

• Частина ВПО не має куди повертатися, їхнє житло зруйноване. 







4. Яким є поточний рівень Вашого чистого доходу? Під чистим доходом розуміємо
сукупність усіх доходів домогосподарства після оплати усіх податків та зборів.
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11. Чи плануєте Ви змінити місце перебування у найближчих пів року?
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13. Де Ви зараз проживаєте?
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20. Задоволення яких потреб є для вас наразі важливим? (Чим нижчий бал, тим
важливіша потреба)
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23. Чи потрібна Вам допомога щодо наступного?
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25. З яких джерел переважно дізнаєтеся про соціально-економічні можливості, 
відкриті для ВПО у місці вашого проживання? (можна обрати до 3 пунктів)
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